
 

Αθήνα, 11 Δεκεµβρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 

Προς τον κύριο Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό και Κυβερνητικό Εκπρόσωπο 

Θέµα : Να αιτιολογηθεί άµεσα η αιφνίδια και κακόπιστη παύση της Γενικής Διευθύντριας της 

ΕΡΤ3. 

	 Την 1η Δεκεµβρίου 2025, µε αιφνίδια απόφαση του διοικητικού συµβουλίου της ΕΡΤ 

παύθηκε από τα καθήκοντα της η Γενική Διευθύντρια της ΕΡΤ3 κυρία Ροδάνθη Σάπικα. Όπως 

προκύπτει από το σχετικό πρακτικό του διοικητικού συµβουλίου της ΕΡΤ, (ΑΔΑ:Λ7Λ8465Θ1Ε-

ΓΧΣ), υπήρξε εισήγηση του διευθύνοντος συµβούλου για “απαλλαγή λόγω πληµµελούς άσκησης 

καθηκόντων”.  

	 Εντούτοις, η τεκµηρίωση του παραπάνω χαρακτηρισµού εµφανίζεται να περιέχεται σε 

εισήγηση που δεν είναι προσβάσιµη, αναρτηµένη ή δηµόσια διαθέσιµη, παραµένει συνεπώς 

άγνωστη. Περαιτέρω, η απόφαση αυτή ελήφθη λίγο πριν την ολοκλήρωση της θητείας της, από το 

οποίο γεγονός συνάγεται, απουσία κάποιας ειδικής αιτιολόγησης που τεκµηριώνει το έκτακτο και 

επείγον της ανάγκης λήψης σχετικής απόφασης, τιµωρητική ή άλλη κακόβουλη πρόθεση της 

Διοίκησης απέναντι στην εργαζόµενη. Τέλος, το περιεχόµενο της απόφασης αυτής του διοικητικού 

συµβουλίου διέρρευσε στον τύπο πριν καν δηµοσιοποιηθεί στη Διαύγεια, µε αποτέλεσµα τον 

διασυρµό της εργαζόµενης στον τύπο. 

	 Είναι πασιφανές ότι η συγκεκριµένη απόφαση ελήφθη σε καθεστώς εξαιρετικά 

ανησυχητικής αδιαφάνειας. Στο πλαίσιο αυτό θα πρέπει άµεσα να αιτιολογηθεί η συγκεκριµένη 

απόφαση και να παρουσιαστούν τα τεκµήρια, στην βάση των οποίων ελήφθη. Σε διαφορετική 

περίπτωση, προκύπτει ότι πρόκειται για άνωθεν παρέµβαση για την οποία θα πρέπει να ελεγχθούν 

όσοι συµµετείχαν στη λήψη της. 

Επειδή είναι απαράδεκτο να λειτουργεί το διοικητικό συµβούλιο της ΕΡΤ µε αδιαφανή τρόπο. 
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Επειδή είναι απαράδεκτο να διαρρέει ένας εργοδότης, που αποτελεί και δηµόσια εταιρεία, στοιχεία 

που αφορούν µια εργαζόµενή της. 

Επειδή είναι απαράδεκτη η διαρκής αποδυνάµωση της ΕΡΤ3. 

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός :  

Γιατί πραγµατικά παύθηκε από την θέση της η Γενική Διευθύντρια της ΕΡΤ3;  

Γιατί δεν εκλήθη για εξηγήσεις επί της εισήγησης η κυρία Σάπικα;  

Έχει διερευνήσει το θέµα της ορθής επιτέλεσης των καθηκόντων του διοικητικού συµβουλίου της 

ΕΡΤ επί του θέµατος;  

Υπάρχει ζήτηµα παραβίασης προσωπικών δεδοµένων του εργαζόµενου από τον εργοδότη, µε 

δεδοµένο ότι πληροφορίες που είχε στην κατοχή της µόνο η εταιρεία-εργοδότης διέρρευσαν στον 

τύπο προτού δηµοσιοποιηθούν επισήµως; 

Υπάρχει ζήτηµα παράνοµης απόφασης του διοικητικού συµβουλίου της ΕΡΤ στην συγκεκριµένη 

περίπτωση;  

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ  

Στο πλαίσιο όλων των παραπάνω παρακαλείται ο κύριος Υπουργός να καταθέσει στο Σώµα, την 

εισήγηση του Διευθύνοντος Συµβούλου της ΕΡΤ, στην βάση της οποίας απαλλάχθηκε των 

καθηκόντων της η Γενική Διευθύντρια, τις αποδείξεις για “πληµµελή άσκηση των καθηκόντων” 

καθώς και τα πρακτικά της συνεδρίασης υπ. αριθµ. 421/1-12-2025 του διοικητικού συµβουλίου της 

ΕΡΤ, κατα την διάρκεια της οποίας συζητήθηκε κι ελήφθη η συγκεκριµένη απόφαση 

Η ερωτούσα κι αιτούσα βουλευτής  

Μάλαµα Κυριακή 




